



# Obec Plevník-Drienové

Obecný úrad, 018 26 Plevník-Drienové 255

## Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové  
konaného dňa 29.2.2024

Prítomní poslanci: Jana Muráňová, Ing. Michal Ďurkech, Ing. Rastislav Kretík, Bc. Vladimír Smatana, Juraj Urík, Milan Kušnier, Ing. Michal Dodek, Peter Valient, MUDr. Anton Ďurkech

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Kontrolór obce: Ing. Milan Kremeň

Zápisom poverená : Mária Nemčíková

### K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril o 17,00 hod. starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov. Počet prítomných poslancov je 9, OZ je uznášaniaschopné. Starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ, poslanci návrh jednomyseľne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Informácia o odpadovom hospodárstve obce za rok 2023
6. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2023 – rozpočtové opatrenia
7. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2024 – rozpočtové opatrenia
8. Rozbor hospodárenia obce k 31.12. 2023
9. Správa o výsledku inventarizácie majetku a záväzkov obce k 31.12.2023
10. Správa hlavného kontrolóra o výsledku vykonaných kontrolách a kontrolnej činnosti za rok 2023
11. Rôzne žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie/
12. Diskusia
13. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 1/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za :9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

### K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu Janu Muráňovú, za členov Ing. Rastislava Kretika a Petra Valienta. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov Ing. Michala Ďurkecha a Milana Kušniera. Zápisom poveril Máriu Nemčíkovú. Dal hlasovať za predložený návrh, poslanci návrh jednomyseľne schválili.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 2/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za :9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

### K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce pani Jana Muráňová. Skonštatovala, že sú splnené, alebo sa priebežne plnia, a že aktuálne evidujeme plnenie nasledovných uznesení: 12/2018, 94/2023 a 22/2011-trvalá úloha.

Starosta podal vysvetlenie ku kontrolovaným uzneseniam:

12/2018 – zrušenie napojenia na cestu I/61 – bez zmeny od posledného zasadnutia OZ

94/2023 – uzavrieť nájomnú zmluvu s Helenou Ďurkechovou na prenájom priestorov v KD – úloha splnená

22/2011, bod b) vypracovávať rozbery hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrtroky – úloha trvá a priebežne sa plní.

Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice.

Diskusia:

- Ing. Rastislav Kretík: uznesenie č.12/2018, sa rieši niekoľko rokov, zo strany obce boli vykonané všetky potrebné úkony k obnoveniu napojenia a preto navrhuje, aby sa materiály presunuli právničke a vypustil' to z kontroly uznesení.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 3/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za :9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

### K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 11.12.2023 do dnešného dňa, čiže 29.2.2024.

Od predchádzajúceho rokovania OZ, na ktorom sme schválili rozpočet obce na rok 2024 sa život v obci a ani na úrade nezastavil a pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich povinností voči orgánom verejnej správy, iným subjektov a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Žiaľ sú to už dva roky čo sa začala vojna na Ukrajine, ktorá podľa posledných vyjadrení nevyzerá, že by sa mala rýchlo skončiť, na čo budú doplácať nielen Ukrajina a Rusko, ale aj my všetci. Tiaž ani politická situácia na Slovensku nie je ideálna, zvyšuje sa napätie a vytráca sa vzájomný rešpekt a úcta ale treba veriť, že sa situácia zlepší a upokojí.

Čo sa týka činnosti v našej obci - pracovníčky obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce, vykonali sme inventarizáciu majetku, ročné vyúčtovanie energií a nájmov v zmysle nájomných zmlúv, vyberanie poplatkov za odpad na základe minimálneho počtu plomb podľa typu smetnej nádoby a rôzne požadované štatistiky a hlásenia, ako aj rozbor hospodárenia k 31.12.2023, z ktorého opätovne vyplýva kladné hospodárenie obce. Keď som pri odpade, ako iste viete od 1.1.2022 nastala výrazná zmena v systéme zberu a poplatkoch za zmesový komunálny odpad, kedy naša obec prešla na množstvový zber odpadu. Hlavným cieľom tejto zmeny bolo zníženie množstiev komunálneho odpadu končiaceho na skládke odpadov. Zvýšila sa však cena za službu a poplatky za skládku, čo sa prejavilo tak, že obec za rok 2023 dopláca náklady na zber a likvidáciu odpadov v celkovej výške 13741 €, čo nás viedlo k schváleniu VZN č.6/2023, ktorým sa zvýšili poplatky za odpad od 1.1.2024, nakoľko by obec nemala doplácať za odpad od občanov. Uvádzam ešte informáciu, že miera separácie odpadu za minulý rok je v našej obci 41,22%. Ceny energií na trhu sa ako tak ustálili, ale sú omnoho vyššie ako boli pred začiatkom vojnového konfliktu na Ukrajine. Naše rozhodnutie prejsť minulý rok s našimi odbernými miestami na spotové ceny bolo správne a dobré rozhodnutie pre obec, rovnako ako aj výmena všetkých lúčok verejného osvetlenia. Tiež sme sa na všetkých odberných miestach snažili opatreniami znížiť spotrebu energie, čo sa nám aj podarilo. V plnej prevádzke je aj obecná pálenica, kde posledná sezóna bola slabšia, nakoľko nebolo veľa ovocia a tým aj kvasu na pálenie. Napriek slabšej sezóne, bolo v pálenici vypálených spolu 10488 l destilátu od 229 zákazníkov a sezónu sme začali 23.10.2023 a ukončili 23.2.2024. Môžeme po troch sezónach skonštatovať, že obecná pálenica si na seba zarobí a je pre obec a jej občanov prínosom. Z dôvodu výkonu zimnej údržby a prevádzky pálenice sme museli prerušiť poskytovanie služby vývozu obsahu žump našim občanom, ale od marca to bude opäť možné. Po vykonaní verejného obstarávania na výstavbu nového obecného úradu, do ktorého sa prihlásilo celkom 10 firiem, sme 31.1.2024 podpísali zmluvu so zhotoviteľom stavby a 14.2.2024 sme mu odovzdali stavenisko. Na základe odborného vyjadrenia statika sme museli zbúrať pôvodný RD č.254 (Jurišov dom), nakoľko na základe vykonaných sond nevyhovovali základy a steny pôvodného objektu, ktoré boli z rôznych materiálov (kameň, pálená tehla, nepálená tehla, hlinená tehla). Zorganizovali sme brigádu na ručné dobúrání niektorých častí objektu a tiež aj na rozobraní zámkovej dlažby. Tu chceme poďakovať zúčastnených poslancom OZ a členom miestneho spolku červeného kríža. Ešte sme ani nezačali a práce sú pozastavené, nakoľko sa objavili prvé problémy s tým, že sme tam našli kábel, ktorý sme museli dať vytýčiť a následne preložiť, ale čo je horšie zistili sme nesúlad podkladov vodovodu z PVS a.s. so skutkovou trasou vodovodu, ktorá je posunutá o 2 metre smerom k našej stavbe cca 30 cm od našich nových základov a tým pádom nemôžeme pokračovať, lebo odstup stavby od hlavného vodovodu musí byť min1,8 m. Z uvedeného dôvodu som mal rokovanie na PVS a.s, kde sme sa dohodli, že bude potrebné ako vyvolanú investíciu

preložiť hlavný vodovod o 2 metre smerom k ceste v dĺžke cca 40 m. Na to ale bude potrebné vypracovať projekt, dať to schváliť, následne oceniť a až potom sa môže vodovod prekladať. Veľa práce nám dalo aj kompletne vyťahovanie Jurišovho domu, ktorý sa zbúral, nakoľko sme tam mali sklad náradia, strojov, techniky, smetných nádob a iných vecí. Následne sme mali problém kde to všetko uskladniť, ale chvalabohu sme to zvládli. V zmysle dohody pri predaji objektu č.96 bývalej kaviarne firme Buliding SK Bytča, nám táto odovzdala komplet prepracovanú samostatnú projektovú dokumentáciu na našu časť – objekt 557. Teraz budeme žiadať od dotknutých orgánov stanoviská k stavebnému povoleniu. Správu ciest TSK sme požiadali o opravu ciest III. triedy v našej obci a úpravu a prehĺbenie zemných cestných rigolov. Dali sme aj zrezať štyri tuje na miestnom cintoríne a v zmysle povolenia aj dva stromy pred novým obecným úradom, ktoré zasahovali do budúcej stavby. Tiež sa pripravujeme na zvládnutie dvoch kôl priamej voľby prezidenta SR, ktoré sa uskutočnia v dňoch 23.3. a 6.4.2024. Na zimu sme sa dobre pripravili a zimnú údržbu vykonávame výlučne obecnou technikou. Vykonali sme tiež revíziu a údržbu kotolní a čistenie komínov, potrebné bude ešte vykonať revízie elektroinštalácie všetkých obecných verejných budov. V školskej kuchyni po 18 rokoch doslúžila veľká mraznička, tak sme museli zakúpiť novú mrazničku a zakúpili sme do kultúrneho domu podlahový umývací automat, lebo sa tak koná veľa akcií a sú to veľké plochy na upratovanie. Opraviť sme dali aj obecnú fábriu. Na základe skončenia nájmu v obj.96 k 31.1.2024 sme na základe nových nájomných zmlúv poskytli voľné priestory v KD na sklad tovaru pani Helene Ďurkechovej a z bývalej miestnosti lekára je teraz prevádzka kaderníctva pani Michaely Ďurovcovej. Museli sme tam urobiť potrebné práce, aby sme tieto miestnosti mohli prenajať. Jednalo sa o doplnenie elektroinštalácie, bojler a prívod a odtok vody pre kaderníctvo. Pomocou vysokozdvížnej plošiny sme demontovali vianočnú výzdobu a vykonávame aj pravidelný mesačný vrecový zber separovaného odpadu. Keď som pri vrecovom zbere odpadu, tak pri januárovom zbere 18.1. sme mali v jeden deň veľa nešťastných a smutných udalostí. Z rána sme mali pri zbere úraz nášho pracovníka, tiež poistnú udalosť s poškodením brány nášmu občanovi a nakoniec sme sa v tento deň navždy rozlúčili s dlhoročným riaditeľom našej základnej školy a aj starostom obce v rokoch 1998 – 2002 Mgr. Jozefom Stančom. Počas tohto obdobia prispel svojím životom a činnosťou k rozvoju našej obce, školy a spoločnosti v ktorej pôsobil, za čo mu patrí naša úcta, poďakovanie a česť jeho pamiatke.

Okrem schválených prác sa budeme naďalej usilovať o získanie dotácií aj na iné projekty v zmysle aktuálne vypísaných výziev, preto som mal aj veľa pracovných stretnutí a rokovaní ohľadom možnosti získania poskytovaných dotácií. Aj na ich základe nám bola schválená dotácia na opravu KD vo výške 6400 € a tiež nám bolo MF SR poskytnutá dotácia vo výške 16662 € na krytie výdavkov súvisiacich v negatívnom vplyvom inflácie za minulý rok. Absolvoval som aj niekoľko koncoročných a novoročných stretnutí, výročné schôdze a všetky obecné akcie, ktorých musím povedať bolo za tieto mesiace neúrekom a som rád že občania si mali naozaj z čoho vyberať. Spomeniem napríklad vianočné trhy a vianočný kultúrny program v KD, Silvestrovský výstup na Malý Manín, hokejbalový turnaj na Doline, novoročný koncert DH Hoľazňanka, karnevaly detí MŠ a ZŠ, folklórny ples a mali sme aj tradičné fašiangy v obci s bohatým kultúrnym programom a tradičným pochovávaním basy. Ďakujem všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na príprave a organizácii týchto podujatí.

Máme toho za sebou dosť a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh prijatých obecným zastupiteľstvom tak, aby sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce. Prioritou najbližšieho obdobia bude výstavba nového obecného úradu a verím, že nám financie a naše hospodárenie dovoľia realizovať aj iné potrebné projekty v našej obci. Onedlho k nám príde jar, príroda sa prebúdzá, začínajú prípravy na tradičné jaré práce, preto všetkým prajem krásne jaré dni plné zdravia, pokoja, lásky a dobrej nálady.

Diskusia : nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 4/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 5 / Odpadové hospodárstvo obce za rok 2023**

Starosta informoval, že od 1.1.2022 nastala výrazná zmena v systéme zberu a poplatkoch za zmesový komunálny odpad, kedy naša obec prešla na množstvový zber odpadu. Hlavným cieľom tejto zmeny bolo zníženie množstiev komunálneho odpadu končiaceho na skládke odpadov a zároveň zmiernenie ďalšieho nárastu cien od zberových spoločností a jeho následného premietnutia do ceny poplatku pre občanov. Po dvoch rokoch fungovania množstvého zberu v našej obci môžeme konštatovať, že náš zámer sa podaril, čo vyplýva z porovnania množstiev, kedy za rok 2021 Paušálny poplatok a zber všetkých nádob) sa v obci vyprodukovalo 292 ton zmesového komunálneho odpadu, za rok 2022 to bolo už len 227 ton odpadu a za minulý rok 2023 to bolo už len 211 ton a to napriek tomu že nám stúpa počet obyvateľov, pribúda nových domov a tým pádom aj väčšia tvorba odpadu. Občania zistili, že čím viac separujú, tým potrebujú využiť menej plomb na označenia nádob na odpad a tým aj platia menší poplatok za odpad. Začali viac separovať, využívať kompostéry a tiež vo veľkom aj zberný dvor, kde sa naopak oproti minulým rokom zvýšilo množstvo odpadu tam odovzdaného, ktorý odvážame a za ktorý obec platí nemalé finančné prostriedky. Čo sa tiež zvýšilo je cena

za službu a poplatky za skládku, čo sa prejavilo tak, že obec za rok 2023 dopláca náklady na zber a likvidáciu odpadov v celkovej výške 13741 €, čo nás viedlo k schváleniu VZN č.6/2023, ktorým sa zvýšili poplatky za odpad. Uviedol ešte informáciu, že miera separácie za minulý rok je v našej obci takmer 41,22%.

Diskusia :

- Ing. Michal Ďurkech, predseda komisia pre životné prostredie a odpady pripravil a prezentoval informácie a údaje o odpadovom hospodárstve za jednotlivé roky a po prechode na množstvový zber.
- starosta poďakoval za predloženú prezentáciu a tiež informoval, že bude potrebné opäť upozorniť občanov, aké druhy odpadu je možné odovzdávať na zbernom dvore, lebo tam začali voziť aj nevytriedený a aj zmesový komunálny odpad, ktorý patrí do smetnej nádoby.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 5/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 6 / Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2023 – rozpočtové opatrenia**

Rozpočtové opatrenia (opatrenia starostu obce do 5 tis.€ OZ berie na vedomie a opatrenia OZ nad 5 tis.€ sa schvaľujú) boli súčasťou pozvánky na rokovanie OZ. Rozpočtové opatrenia starostu č.19-22 za rok 2023 sú už súčasťou rozboru hospodárenia obce za rok 2023

Diskusia:

- Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča tieto opatrenia vziať na vedomie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 7/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2024 – rozpočtové opatrenia**

Rozpočtové opatrenia č.1 a 2 za rok 2024 súvisia hlavne s úpravou rozpočtu ZŠ, energiami, stravou ŠJ, zábezpekami verejného obstarávania na nový ObÚ a rozpočtové opatrenie OZ č. 1/2024 súvisí hlavne s prevádzkou pälence. K predloženým rozpočtovým opatreniam predloží stanovisko aj finančná komisia.

Diskusia:

- Ing. Kretík – komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča opatrenie OZ schváliť a ostatné rozpočtové opatrenia vziať na vedomie

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 7/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

#### **K bodu 8/ Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2023**

Položkový rozbor hospodárenia obce bol súčasťou podkladov na zasadnutie OZ. Z uvedeného rozboru hospodárenia vyplýva, že obec za celý rok 2023 dobre hospodárila o čom svedčí kladný výsledok hospodárenia 616405,22 € €, a po vylúčení účelového prebytku je to 477677,9 €, čo by malo ísť do rezervného fondu pri schvaľovaní záverečného účtu. Napriek ťažkému roku hospodárenie obce dopadlo kladne a to hlavne z dôvodu predaja objektu č.96 za 301 tis.€ a uvidíme čo nás čaká v tomto roku hlavne čo sa týka financií od štátu z podielových daní FO a platbami energií, ale väčšina ušetrených financií pôjde na výstavbu nového obecného úradu

Diskusia :

- Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča rozbor hospodárenia vziať na vedomie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 8/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 9/ Správa o výsledku inventarizácie majetku a záväzkov obce k 31.12.2023**

Správa o výsledku vykonanej fyzickej a dokladovej inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2023 bola súčasťou podkladov na OZ a zohľadňuje aktuálny stav majetku a záväzkov obce. OZ uvedenú správu berie na vedomie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 9/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 10/ Správa hlavného kontrolóra o výsledku vykonaných kontrolách a kontrolnej činnosti za rok 2023**

Správy predniesol hlavný kontrolór obce Ing. Milan Kremeň a boli súčasťou podkladov na OZ. Skonštatoval, že na základe vykonávaných kontrol nezistil žiadne nezrovnalosti a chyby.

Diskusia : nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 10/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 11/ Rôzne žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie/**

- V bode rôzne starosta informoval o pripravovaných projektoch a realizáciách tak, že prioritou tohto roku je vybudovanie nového obecného úradu, následne jeho presťahovanie a otvorenie tretej triedy MŠ. Ak nám to umožní finančná situácia radi by sme dokončili cestu Bukovanová, prístrešok na kontajneri v pálenici, oprava strechy Domu smútku a oprava fasády – ostrešia KD.

Diskusia :

- Ing.Michal Ďurkech navrhuje, aby bol samostatný bod v programe OZ o pripravovaných projektoch a realizáciách a vždy zhodnotiť aktuálny stav a zadať termíny dokedy sa majú stavby zrealizovať.

- Starosta povedal, že čo sa realizuje popisuje v správe o činnosti, čo sa má realizovať schvaľuje OZ a je v schválenom rozpočte alebo rozpočtových opatreniach a termíny sú v objednávkach a zmluvách so zhotoviteľom, ktoré sa povinne zverejňujú.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 11/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta uviedol, že na minulom rokovaní OZ sme schválili prenájom dvoch miestností v KD (čakáreň a lekár) pre Helu Ďurkechovú za účelom uskladnenia tovaru z predajne HELA v budove č.96, ktorú sme predali a kde pôsobila do 31.1.2024. Nakoniec pani Ďurkechovej postačovala len miestnosť čakárne, tak sme miestnosť lekára poskytli kaderničke Michaelae Ďurovcovej za účelom prevádzky kaderníctva, ktoré bolo tiež v objekte č.96. Urobili sme tam úpravy, prípojky vody a elektriny a od februára tam už poskytuje služby 1x do týždňa. Starosta navrhuje prijať k tomuto prenájmu samostatné uznesenie.

Diskusia : nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 12/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Na obec bola doručená žiadosť pána Ivana Kremeňa, Plevník-Drienové č.372, ohľadom predĺženia prenájmu časti obecnej parcely registra E-KN 416 orná pôda o výmere 60 m2, ktorý využíva na základe nájomnej zmluvy s obcou od roku 2014 na chov včiel a umiestnenie včelína. Listom žiada o predĺženie nájmu na rovnaký účel. OZ súhlasí s predĺžením nájmu o ďalších 10 rokov s úpravou nájomného ako bolo upravené v roku 2023 v rovnakej lokalite pre pána Rusnáka.

Diskusia : nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 13/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

## K bodu 12/ Diskusia

- starosta informoval, že minule sme na OZ spomínali lipu pri železničnej stanici, tak som sa obrátil na pána JUDr.Gáťa ohľadom informácií o tejto lipe. Pán Gáťa poskytol rozsiahle informácie nielen o tejto lipe. Pri tejto príležitosti som s ním prediskutoval aj to, že obec, teda konkrétne Plevník bude mať 670 výročie prvej písomnej zbierky a bolo by vhodné a potrebné pri tejto príležitosti vydať knižku a zorganizovať podujatie s pripomenutím si tohto výročia.
- všetci poslanci OZ vyslovili súhlas s týmto návrhom, treba zriadiť redakčnú radu, pripraviť podklady, vydať takúto publikáciu a zorganizovať podujatie počas augustových Dní obce. Pri tejto príležitosti vypracovať VZN o udeľovaní verejných uznanií za zásluhy a činnosť v našej obci.
- Juraj Urik – všimol somsi, že plechové oplotenie na ihrisku je povolené a treba ho opraviť, aby nevznikol úraz a predniesol požiadavku od gitaristiek, že sa chcú presťahovať resp.vymeniť miestnosť z poschodia na prízemie v KD kde majú miestnosť urbári. Tiež sa spýtal, aký bol priebeh schôdze starostu a predsedov urbárskych spoločenstiev a lesomajiteľov konanom na obecnom úrade.
- starosta odpovedal, že zasadnutie prebiehalo v pokojnom duchu, upozornil som ich na problémy s ťažbou, skládkovaním, odvozom dreva a neporiadkom po ťažbe ako aj na potrebu budovania vodozadržných opatrení, čistenie pôvodných rigolov a priepustov ak aj na budovanie nových. Ich činnosťou dochádza k poškodzovaniu ciest, odvodňovacích rigolov, splavovaním nečistôt po ťažbe do dediny a pod.. Prediskutovali sme rôzne oblasti a problémy a výsledkom tohto všetkého by mala byť dohoda a spoločný postup na odstránení vzniknutých problémov. Všeobecne bola zhoda na vzájomnej spolupráci a spoločnom postupe do budúcnosti.
- Peter Valient – upozornil na havarijný stav zábradlia na moste, cez potok Drienovka a tiež pozval prítomných na výročnú schôdzu DHZ, ktorá sa uskutoční v sobotu 9.3.2024
- Ing.Kretík – informoval o zvolaní turistickej schôdze členov turistického klubu v obci dňa 16.3.2024 a taktiež o plánovanom výstupe na Havraníu skalú. Opäť upozornil aj na problém výjazdu zo Severnej ulice, kde robia problém s výhľadom zaparkované vozidlá na hlavnej ceste.
- Ing.Đurkech – upozornil na rozbité sklo v železničnom podjazde, ďalej na rozpadnuté plastové výplne zábradlia na moste pri železničnej stanici.
- p.Muráňová – spustila prezentáciu z festivalu v Čiernej Hore, na ktorom členovia FS Dúbravček vzorne reprezentoval našu obec.
- starosta obce a poslanci OZ poďakovali pani Muráňovej za zachovávanie, rozvoj a šírenie kultúrneho dedičstva a ľudových tradícií a tiež aj za vzorné plnenie úloh vo funkcií zástupkyne starostu, vedúcej súboru Dúbravček a vzornú reprezentáciu obce Plevník-Drienové a odovzdali jej ďakovnú plaketu pri príležitosti jej životného jubilea.

## K bodu 13/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva o 20,00 hod. ukončil.

Overovatelia : Ing.Michal Đurkech .....

Milan Kušnier .....

Starosta obce: Miroslav Kremeň .....

Zapísala: Mária Nemčíková .....